
Angebotenes Transportdienstleistungsprogramm 

 von  

Logistik Wunder GmbH im Shop „the-new-movie-house" 

 bei Ebay: 

 

Standartversand: 2,89 € (innerhalb Deutschland) 

Hierbei versenden wir Kleinsendungen mit der deutschen Post, ab drei DVDs/Blu-
rays erlauben wir uns die Sendung per DPD an Sie zu senden. (Bei dem Versand an 

eine Packstation bitten wir um die Buchung des DHL-Paketes) 

 

DHL-Paket: 5,99 € (innerhalb Deutschland) 

Alle Pakete versenden wir per DHL-Paket. 

Ihr Vorteile: Bevorzugter Versand, diese Pakete werden bevorzug behandelt und 
werden alle am gleichen Tag noch versendet. Es ist möglich an eine Packstation zu 
liefern. DHL liefert auch Samstags an. Falls Sie nicht zu Hause sind können Sie Ihr 

Paket an der nächsten Poststelle abholen. 

 

DPD-Paket: 5,99 € (innerhalb Deutschland) 

Alle Pakete versenden wir per DPD-Paket. 

Ihr Vorteile: Bevorzugter Versand, diese Pakete werden bevorzug behandelt und 
werden alle am gleichen Tag noch versendet. DPD liefert auch Samstags an.  

 

DPD-Express Paket: 11,99€ (innerhalb Deutschland) 

Alle Pakete senden wir per DPD-Express  

Ihre Vorteile: Diese Bestellungen werden bevorzugt behandelt und werden noch am 
gleichen Tag des Zahlungseingangs (bis 12:00Uhr) an Sie versendet. DPD liefert 
Ihnen Werktags (MO-FR) die Lieferung bereits am nächsten Tag bis 18:00 Uhr zu. 

 

 



 

Ebay-Plus: kostenlos (innerhalb Deutschland) 

Alle Bestellungen bei denen wir den Zahlungseingang bis 14:00 Uhr buchen können 
versenden wir am gleichen Werktag per DPD, oder DHL für Ebay-Plus Mitglieder. 

 

Versandaktion: ab 19 € Bestellwert und 2 Artikel kostenlos              
 (innerhalb Deutschland) 

Bei etlichen Artikel bieten wir die Versandkostenaktion an. Das heißt wenn Sie 
mindestens zwei Artikel aus der Versandaktion kaufen und der Warenbestellwert 

über 19 € liegt erhalten Sie eine frachtfreie Lieferung.  

(Versandaktionen gelten nicht für Auktionsartikel)   

FSK18 Artikel – Jugendschutz 

Diese Artikel versenden wir ausschließlich mit Altersprüfung 

 

 

Internationaler Versand nach Österreich: 

Economy lnt`l: Versand 7,97 € (Österreich) 

Hierbei versenden wir Ihre Bestellung bis 2 DVDs/Blu-rays mit der deutschen Post. 
Ab 3 DVDs/Blu-rays versenden wir Ihre Bestellung mit DPD an Sie. 

 

Andere Transportdienstleistungsanbieter/Leistungen sind leider nicht möglich. 

Bemerkung: 

Alle genannten Preise incl. der gesetzlichen MwSt. 

Bei der Angabe der Stückzahlen von DVDs/Blu-rays wird von einem Standardprodukt ausgegangen 
mit einem Gewicht von 100g und einer Abmessung von 19x14x1cm 

 

 

 



Weiter Informationen finden Sie auf folgenden Links/Webseiten: 

 

Link/Webseite der Widerrufsbelehrung: 

[http://wme-trading.de/ebay/the-new-movie-house/widerrufsbelehrung.pdf] 

 

Link/Webseite des Muster Widerrufsformulares: 

[http://wme-trading.de/ebay/the-new-movie-house/muster-widerrufsformular.pdf] 

 

Link/Webseite der Kundeninformationen: 

[http://wme-trading.de/ebay/the-new-movie-house/kundeninformationen.pdf] 

 

Link/Webseite der Datenschutzerklärung: 

[http://wme-trading.de/ebay/the-new-movie-house/datenschutzerklärung.pdf] 

 

Link/Webseite der kpl. rechtlichen Informationen des Anbieters sowie Allgemeine 

Geschäftsbedingungen: 

[http://wme-trading.de/ebay/the-new-movie-house/agb-kpl.pdf] 

 

 


